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Dňa 17. januára 2011 Jeho Excelencia prezident Slovenskej republiky pán Ivan 

Gašparovič vymenoval profesora Ing. Václava Krajníka, CSc., za rektora Akadémie 
Policajného zboru v Bratislave. 

Prof. Ing. Václav Krajník, CSc., pracuje na Akadémii Policajného zboru v Bratislave 
takmer od jej vzniku od roku 1992 a je s ňou spojený doslova telom i dušou. Je to veľmi 
skúsený pedagóg, odborník na policajné vedy a expert na kriminalistiku. Postupne 

a cieľavedome získaval pedagogické majstrovstvo a úspešne zastával takmer všetky 
pedagogické a vedecké funkcie od odborného asistenta, docenta, profesora, vedúceho katedry 

aţ po prorektora pre vedu a zahraničné vzťahy. 
Súčasne vykonával viaceré zodpovedné funkcie: predsedu komisie pre obhajoby 

dizertačných prác v študijnom odbore ochrana osôb a majetku, podpredsedu Vedeckej rady 

Akadémie PZ, predsedu Vedeckej rady KEÚ PZ, člena Vedeckej rady PA ČR, predsedu 
redakčnej rady časopisu Policajná teória a prax, predsedu edičnej rady Akadémie PZ a zastáva 

rad ďalších významných funkcií na Slovensku i v zahraničí. Má veľkú zásluhu na tom, ţe 
Akadémia Policajného zboru získala grant na vybudovanie Centra excelentnosti 
bezpečnostného výskumu.  

Problematiku akadémie pozná ako málokto a má všetky predpoklady, aby náročnú 
a zodpovednú funkciu rektora Akadémie Policajného zboru v Bratislave úspešne zvládol.  

7. februára 2011 sa na Akadémii Policajného zboru v Bratislave konala slávnostná 
inaugurácia rektora plk. prof. Ing. Václava Krajníka, CSc., nesporne najvýznamnejšia 
akademická slávnosť, ktorá sa spravidla koná raz za štyri roky. Významnosť a váţnosť tohto 

slávnostného aktu umocnila prítomnosť pána ministra vnútra Daniela Lipšica a ďalších 
významných hostí: štátneho tajomníka Ministerstva vnútra Slovenskej republiky pána Maroša 

Ţilinku, predsedu Výboru Národnej rady Slovenskej republiky pre obranu a bezpečnosť pána 
Martina Fedora, rektora Akadémie ozbrojených síl v Liptovskom Mikuláši pána brigádneho 
generála doc. Ing. Miroslava Kelemena, PhD., riaditeľa Národného bezpečnostného úradu 

pána Františka Blanárika, námestníka riaditeľa Slovenskej informačnej sluţby pána plk. Ing. 
Milana Pudelku a dekana Fakulty práva Janka Jesenského v Sládkovičove, poslanca NR SR 

prof. JUDr. Mojmíra Mamojku, CSc.  
Slávnostný akt inaugurácie vykonal pán minister vnútra Daniel Lipšic pred zrakmi  

významných osobností rezortu MV, štátnej a verejnej správy, členov Vedeckej rady 

a akademickej obce Akadémie PZ v Bratislave, zamestnancov a všetkých priateľov našej 
vysokej školy. Odovzdal plk. prof. Ing. Václavovi Krajníkovi, CSc., rektorskú reťaz, ktorá 
symbolizuje rektorove práva a povinnosti, rektorovu zviazanosť so školou, jeho povinnosť 



chrániť akadémiu, chrániť jej meno, jej tradície, akademické slobody a symbolizuje 

povinnosť rektora podriadiť všetky svoje kroky a celý svoj ţivot prospechu akadémie a jej 
akademickej obce. 

Dekrét, ktorý rektorovi odovzdal prezident Slovenskej republiky, symbolizuje právo 
rektora viesť školu, vystupovať v jej mene, predsedať vedeckej rade a ďalším grémiám, ako aj 
právo a povinnosť rektora integrovať katedry a ďalšie pracoviská do harmonického celku. 

Vo svojom inauguračnom prejave pán rektor poďakoval všetkým, ktorí sa pričinili 
o jeho odborný i ľudský rast a prispeli tak významne k dosiahnutiu jeho osobného úspechu – 

zvoleniu do významnej funkcie rektora vysokej školy. Pán rektor predostrel pred prítomnými 
svoju predstavu o zameraní špecialistov a manaţérov jednotlivých bezpečnostných sluţieb. 
Štúdium bude mať bezpečnostno-právny charakter. Na úspešnom napredovaní školy sa budú 

vo väčšej miere podieľať jednotlivé katedry a študenti svojou aktivitou pri riešení vedecko-
výskumných úloh. 

Minister vnútra Daniel Lipšic vo svojom príhovore zablahoţelal pánovi rektorovi, 
ocenil jeho zámery a pripomenul, ţe rezort MV SR očakáva ich realizáciu tak, aby sa škola 
profilovala ako vedecko-pedagogická bezpečnostná inštitúcia.  

Predseda akademického senátu doc. JUDr. Ľuboš Wäldl, PhD., poprial nastupujúcemu 
rektorovi Akadémie Policajného zboru v Bratislave pevné zdravie, dobrých 

spolupracovníkov, veľa inšpirujúcich myšlienok a múdrych rozhodnutí. Zaţelal mu aj mnoho 
šťastia z pocitu vydareného spoločného diela. 

Slávnostnú inauguráciu ukončili fanfáry hudby Ministerstva vnútra a Gaudeamus 

igitur – študentská hymna oslavy školy.  
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